«Gplwl 2nipy» OLL

Quftpyud N7
{wunmwunywd t {uwjwunwih {wipuwuytinngpjui
hwlpwjhl ownwynipjniGGtpp yupquynpnn hwGéGudnnnyh
2006p wuyppih 19-h N 58U npndunip

StntyuwmynipjniG htnwunuwquiqtinh gpulgiwb Yytpwpbpjuy

Gnwduywmy 1112006 p.

Ltnwiunuwqubqtph n ﬁpmggiguiul:llglg Jud Muwuuwuhuiw byl L qpubgnnh huw ﬁilullljl:nlfnqut;h;lw i
nwuwhupgnidn htinwjunuwqulqtph pwlulp tnndhg unnpupwdwGdwbp
1 2 3 4
u 0 0 0
P 142 0 142
Q- 23 0 23
0s 19 0 19
G 1769 109 1660
2 4512 33 4459
| 13 13 0
CGnuikln 6478 175 6303
a ‘Unp dhwgnuiGtp, wiownmd Jud Yypwihugnid
| 2nwswth uwpphl weplsynn pnnnp Juwyd hwpgnid
q. {w2hyGtph Gepyuyugiwbl weplsynn pnnnp Jud hwpgnd
‘+ 2ph npuyhl weplsynn hwpgtn
G 2nuiwmnwluwpupiwb gpudhihl weplsynn hwpgbin
2 dpwp jud wjp wpnwlwnpg hpughdwy
E Uj1 plnyph Yud qnponiGtinipjwll m jhwqnpnipyniGGtphG swonplyynn hwpgbin




